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zásobníky pro skladování LPG.
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Předmluva

Tento dokument (EN 12542:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 286 „Zařízení
a příslušenství na LPG“, jejíž sekretariát zajišťuje NSAI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12542:2002 a EN 14075:2002.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU viz informativní přílohu ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Hlavní úpravy této normy se týkají

rozšíření předmětu normy o požadavky na podzemní zásobníky,●

doplnění environmentálních aspektů,●

odkazů na nejnovější normy týkající se svařování a●

začlenění radiografie jako přípustné alternativy pro radiografické zkoušení svarů.●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatsko, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma vyžaduje používání materiálů a postupů, které mohou být zdraví škodlivé
a/nebo škodlivé vůči životnímu prostředí, nejsou-li přijata odpovídající opatření. Norma se týká pouze
vhodnosti z technického hlediska a v žádném případě nezbavuje jejího uživatele právní odpovědnosti.

Ochrana životního prostředí v Evropě i mimo Evropu je klíčovou politickou záležitostí. Ochrana
životního prostředí je chápána ve velmi širokém smyslu. Jedná se o celková hlediska životního cyklu,
například vliv produktu na životní prostředí, včetně spotřeby energie, a také hlediska v průběhu všech
etap od těžby surovin, výroby, balení, distribuce, používání, likvidace, recyklování materiálů atd.

POZNÁMKA 1 V příloze J jsou uvedeny články této normy, které řeší environmentální záležitosti.



Ustanovení mají být omezena na všeobecný návod. Mezní hodnoty jsou předepsány ve vnitrostátních
zákonech.

Doporučuje se, aby výrobci měli vypracovánu politiku environmentálního managementu. Pro návod
viz normy řady ISO 14000.

Při navrhování této evropské normy se vycházelo z předpokladu, že prováděním jejích ustanovení
budou pověřováni pracovníci s odpovídající kvalifikací a zkušenostmi.

Veškeré tlaky jsou manometrickými tlaky, pokud není uvedeno jinak.

POZNÁMKA 2 Tato evropská norma vyžaduje měření materiálových vlastností, rozměrů a tlaků.
Všechna tato měření podléhají určité nejistotě vlivem tolerancí měřicího zařízení apod. Prospěšným
může být odkaz na brožuru týkající se měření nejistoty (Measurement Uncertainty Leaflet, SP INFO
2000 27 uncertainty.pdf).

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na konstrukci a výrobu stabilních svařovaných sériově
vyráběných ocelových válcových zásobníků pro skladování zkapalněného uhlovodíkového plynu
o objemu nejvýše 13 m3 a pro jejich instalaci nad nebo pod úrovní terénu. 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


